

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 46 (8827)

16 ЧЕТВЕРГ

ноября 2017 года



Служить
и защищать.

2-я стр.



Инициатива
горожан многое
решает...

5-я стр.



И пусть победит
умнейший.

7-я стр.



С пейнтболом
из Екатеринбурга.

11-я стр.



«Югра многонациональная»



КОРОТКО

По индексации социальных выплат

На заседании правительства Югры, состоявшемся 10 ноября, принято решение об индексации размеров отдельных мер социальной поддержки, помощи и иных выплат.

По словам главы региона Натальи Комаровой, индексация будет произведена с 1 января 2018 года, ее размер соответствует прогнозируемому уровню инфляции и составит 4%. «Индексация должна обеспечить сохранение всех имеющихся социальных гарантий, так что качество жизни людей не пострадает от инфляционных процессов», — подчеркнула губернатор Югры Н.В. Комарова.

Каждый может стать стратегом

Именно так: изменен порядок принятия решений о разработке муниципальных программ, на сегодня предусматривающий возможность участия в определении стратегии развития Нягани каждого жителя нашего города.

В постановление Администрации города Нягани от 01.10.2013 № 3922 «Об утверждении порядка принятия решений о разработке муниципальных программ муниципального образования город Нягань, их формирования, утверждения и реализации» внесен ряд изменений. В соответствии с ними проект муниципальной программы подлежит общественному обсуждению. С полным текстом документа можно ознакомиться на официальном сайте органов местного самоуправления в разделе «Нормативные акты»: Постановление Администрации города Нягани от 27.10.2017 № 3390.

Алексей АЛЕКСАНДРОВ.

Успеть до первого декабря!

Автовладельцы, собственники квартир, домов, комнат, гаражей, земельных участков или иной недвижимости обязаны не позднее 1 декабря 2017-го заплатить налоги за 2016 год.

Уплата осуществляется на осно-

вании полученного от налогового органа налогового уведомления и платежных документов к нему. Помните! Вы несете ответственность за своевременную и полную уплату налога. Если Вы до настоящего времени не получили налоговое уведомление, обратитесь в налоговую инспекцию или воспользуйтесь электронным сервисом ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Если в Вашем налоговом уведомлении содержатся неточные, неактуальные сведения, не учтены налоговые льготы, требуются иные разъяснения, Вы можете обратиться в налоговую инспекцию по месту жительства, по бесплатному номеру контакт-центра ФНС России: 8(800)222-22-22, либо направить обращение в налоговую инспекцию с использованием сервисов «Обратиться в ФНС России», «Личный кабинет налогоплательщика».

Пресс-служба налоговой инспекции.

**Слежу
и контролирую**
Ежедневно более двухсот пациентов Няганской город-

В минувшие выходные в Ханты-Мансийске произошло событие, не имеющее аналогов в других регионах России. Здесь с 10 по 12 ноября прошел Первый региональный форум национального единства «Югра многонациональная», ставший крупнейшей площадкой для сотрудничества всех, кто реализует национальную политику РФ и занимается профилактикой экстремизма в нашем округе.

Ханты-Мансийский автономный округ является одним из самых полиэтнических субъектов России. Югра стала родным домом для представителей 120 национальностей, которые живут в мире и согласии. Именно сохранение межнационального единства позволяет Ханты-Мансийскому округу оставаться одним из самых развитых и привлекательных регионов страны. Положительный опыт югорчан в сфере реализации государственной национальной политики неоднократно отмечен как на уровне Уральского федерального округа, так и в масштабах страны. Так появилась инициатива провести в Югре Первый региональный форум национального единства «Югра многонациональная» и создать площадку для обмена опытом и выработки новых подходов и форм работы по сохранению и развитию доброжелательных этноконфессиональных отношений, обеспечению гражданского мира и согласия, общественно-политической стабильности в регионе.

(Окончание на 8-й стр.)

ской поликлиники контролируют свое артериальное давление и частоту пульса с помощью специального цифрового измерителя, установленного в фойе лечебно-профилактического учреждения.

Прибор максимально прост в использовании. Для проведения мероприятия необходимо поместить руку до уровня предплечья в специальное углубление. Нажать кнопку СТАРТ/СТОП. По завершении измерения получить талон с показателями уровней артериального давления и частоты пульса. Контроль за своим артериальным давлением и частотой пульса проводят как молодые люди, так и граждане старшего возраста. Практически у 60% пациентов результаты оказываются неутешительными. Статистика, собранная докторами, говорит о том, что артериальная гипертония «помолодела». Если в 2013-2014 годах данным заболеванием страдал каждый десятый няганец, то на сегодня — уже каждый седьмой.

Марина ЛЫЗЛОВА.